



《公公出宮》破近年收視紀錄

曹永廉叫女演員齊低胸慶功

《公公出宮》前晚播出的第八集，最高收視有33點，平均收視32點，更打破近年半以來一、二線劇集的收視紀錄（大結局除外），會上高層曾勵珍也有現身與大家開香檳慶祝。

早前曹永廉與定欣曾表示若收視達38點齊齊低胸裝，又提議蕭正楠與女黃翠如結婚慶祝，定欣更稱已做定人情。問到阿廉是否真的會穿低胸裝？他笑說：「我露點都無所謂，不過女演員一齊低胸好啱，觀眾都鍾意波濤洶湧。」

定欣君馨強調合作開心

另外，有周刊指定定欣與林夏薇聯手杯葛性格

進取的王君馨，就算君馨求饒道歉，林夏薇依然不放過她。就此問到定欣，她即反問：「為何要杯葛君馨？（因她主動？）做演員求學就要主動，是好事。」她強調大家合作得很開心，又大讚君馨是很勤力的人，大家一直都在進步中。

王君馨對於傳被杯葛一事就帶笑說：「咁開心？觀眾看得太投入了！咁搞笑！」她表示今次與定欣及夏薇的對手戲雖不多，但拍得特別開心，除了同劇的壽星一起慶祝生日外，定欣及黎耀祥又會分享他們的拍攝經驗。當問到她有否跪地求饒？她說：「咁爆？需要跪地？我這輩子都未試過跪地叩頭（道歉呢？）為何要道歉？」



被催婚的Edwin拍打阿廉報仇。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蕭正楠（Edwin）、胡定欣、王君馨、曹永廉、陳國邦、韋家雄、姜大偉及李成昌等，昨日出席劇集《公公出宮》祝捷會，該劇年初二播出以來，收視及口碑俱佳，前晚播出的第8集，最高收視有33點，打破近年半以來劇集的收視紀錄（大結局除外），曹永廉笑言不介意着低胸裝，但認為與女演員一齊低胸，場面會好看些。



胡定欣與王君馨昨日站在一起並無芥蒂。



趙傳淘汰後由容祖兒補位，獻唱《月半小夜曲》。

香港文匯報訊（記者 姚進）《我是歌手》第七期即將播出，趙傳被淘汰後由容祖兒補位，獻唱《月半小夜曲》。

首錄製《我是歌手》 祖兒深感恐怖又忐忑

容祖兒最近正好有多場演唱會，按道理這個時候她應該安心準備排練，沒空來馬欄山溜躑。但她還是來了，用她的話說，一切都是緣分使然。「第一期節目的時候，看到好友李克勤也在，我真是替他感到高興的同時，自己也難掩失望情緒。」這次接到邀請，祖兒果斷答應。

前晚《歌手》錄製是祖兒首次亮相，《我是歌手》的舞台給她留下了深刻的印象。來之前，克勤就告誡她，這個舞台讓人又愛又恨，要做好心理準備。而祖兒親臨其境後也得出「坐着過山車看鬼片」的結論：「好恐怖，心情忐忑不安！明明我是已經入行十幾年的人了，怎麼現在還像新人一樣好緊張！」提到克勤，祖兒揭起好友老底時一點不留情面，「你們知道嗎？他那天拿了冠軍很開心，可他平時都不會這麼風騷的。」參加《歌手》後，就意味着祖兒要和克勤站上對手的位置，對此，祖兒就笑說，「你覺得我們會翻臉嗎？」她認為這段12年的友情不會因為名次的高低而有所改變，她還提出了和李克勤搭檔的想法，她笑說：「我想做主持呀！」

祖兒受訪時表示，自己已規劃好了後面的賽程，演唱會上常見的舞蹈會有所現，「已經在構思什麼時候唱快歌，我走的是力量型，就好像電兔一樣，邊唱邊跳算是自己的強項，也希望在《我是歌手》這個舞台呈現這方面，讓大家更加認識我本人。」

何超瓊舉家捧麥當娜場 關淑怡想邀李香琴合唱

香港文匯報訊（記者 吳文釗）日前來港舉行演唱會的國際巨星麥當娜，其護膚品牌MDNA SKIN昨晚於麗思卡爾頓酒店舉行發佈酒會，獲關淑怡（Shirley）、何超瓊（Pansy）與雷家玉等城中名人現身支持，可惜主人翁麥當娜卻缺席，未能一睹其風采。

關淑怡坦言被麥當娜推出的產品所吸引到來，可惜對方沒有到場未能一見。日前未有入場欣賞麥當娜演唱會的Shirley同樣覺可惜，因她要忙於準備自己的演唱會。笑問Shirley會否效法麥當娜在個唱上勁歌熱舞，她表示無從仿效，因為對方的音樂和製作是不可取代，只能學習對方的毅力。至於個唱會邀請哪位嘉賓上台？Shirley說：「仍在研究中，自己很想和李香琴合唱《三千年前》。」另外，提到有報道指Shirley在租務上遇到問題，她反問記者是否真有其事，並拒絕回應私人人事，只多謝報道幫她宣傳個唱。

指超儀入行全因娜姐

何超瓊對於未能見到麥當娜不覺失望，她早前在外地也欣賞過對方的演唱會，稍後也會全家到澳門再欣賞一次，並笑言自己不用去撲飛。她說：「麥當娜是何超儀的超級偶像，更是令超儀入行的原因。」對於不少粉絲都悉心打扮入場看麥當娜，Pansy笑言不會穿太前衛的服飾，要保持美女的形象。

雷家玉表示每逢麥當娜出唱片也會購買，昨晚未能見到對方感到失望，因她恨與對方有距離接觸，希望稍後到澳門看騷時可以完成心願。



麥當娜私人美容顧問 Michelle Peck出席。



關淑怡(右)、何超瓊昨晚與麥當娜緣慳一面。

蔡國威賣車應急

香港文匯報訊（記者 吳文釗）受亞視欠薪影響的蔡國威昨日為會展《香港寵物節2016》擔任開幕禮司儀，透露已向亞視啟用《僱傭條例》10A終止合約，感謝各界好友向他提供工作機會，猶如雪中送炭。現在沒有固定收入的威仔，已決定先賣掉一年前以約30萬元購入的私家車作應急用。

至今仍未收到去年12月份及今年1月份份的威仔，坦言對亞視感無奈，會嘗試用不同途徑去追討薪金，早前與袁潔儀、馮家俊、楊正



蔡國威

軍和蔡梓銘找立法會議員鄧家彪求助，他說：「因為我們藝人合約與一般僱主僱員合約不同，所以我們已聯名，由工聯會、通訊業聯會等代表發信給亞視，包括司樂彬、藝員部主管和公關部黃守東，要求盡快解決事件。」威仔希望能約管理層一同坐下來傾談，到底藝人是否也用《10A》條例，還是履行到合約期完結，希望亞視方面能在一星期內回覆。問到威仔意願是提前解約，還是繼續履行合約？他說：「如果亞視能一次過根據合約賠償就會解約，但如果逐個月給就要考慮，始終對公司有感情，不想一開始就要對簿公堂。」威仔又稱已有不少經理人公司向他招手，但他仍想待亞視事件解決後才作打算。

朱慧敏參觀懷舊展勾兒時回憶

香港文匯報訊 新光戲院獲續租6年，二樓並改建成文化展覽廳及電影院，展覽廳由2月19至22日，設「元宵戲棚舊墟」，供市民參觀欣賞。墟內設有多個懷舊攤位，當中有懷舊影院戲票、粵劇戲票、白糖糕等，又有中式風冠霞帔照相館，供人拍照。

朱慧敏到場見到有飛機擺，即開心到將機擺當手袋來揸，又捉着迷你版駙馬爺合照。朱慧敏看到懷舊攤檔勾起很多兒時回憶：「小時候住北角，在這一區長大，婆婆常帶我去新光戲院看電影，最難忘一次是琴姐（李香琴）坐在我前面，我用手指拮她膊頭，她點頭給我打招呼，可能因此就喜歡上演戲。細時聽長輩講，賣白糖糕的人好厲害，可以將白糖拋上幾層樓高，聲音雄亮，幾條街都聽到，應該列入文化遺產。」

朱慧敏見到風冠霞帔，顯得雀躍萬分，她笑言：「雖然我接受外國教育，但思想很傳統，結婚要做足傳統儀式，三書六禮，



朱慧敏將飛機機箱當手袋來揸。



周星馳昆明宣傳

香港文匯報訊 周星馳昨日一行現身昆明，為其電影《美人魚》做宣傳，吸引大批粉絲圍觀，有粉絲更出動望遠鏡觀看。周星馳亦識做地不時與台下粉絲互動。

梁詠琪情人節首過三人世界

香港文匯報訊 梁詠琪（Gigi）昨日現身台接受訪問，透露農曆新年與家人留港度歲，帶了女兒Sofia四出拜年返利是。Gigi笑稱事前教了女兒做「請請」手勢1個月，而短得的5位數利是，之後會捐去做善事，會捐到她懂得理財為止。

剛過去的情人節，Gigi表示首次過三人世界，在家下廚慶祝，她笑說：「女兒是老公的小情人，無理由拆散他們，看到老公的杯樣我都好杯，不過我無咩醋。」她又透露在家中對女兒比較嚴謹，老公就會較鬆手，有時女兒做錯



梁詠琪一家留港度歲。

了，她會同老公講道理，以免女兒長大後懂得嗔爸爸，他就更難招架。問到會否追個猴B？Gigi希望待女兒兩歲後再生，因今年已接了不少工作，下星期就要到澳門拍戲，還要舉行演唱會。她又稱現時離開女兒出外工作，已不會再掛念女兒掛到喊，因為已經過了一年，不像女兒一、兩個月大時就有嘅嘅衝動，現在是心酸。

本月28號是Sofia的1歲生日，Gigi透露會為女兒舉行生日派對，但只是與家人食飯就可以，她說：「女兒都唔會記得，加上我拍緊戲，亦唔會認真禮物，有我們的愛已是最好的禮物！」

提到其好友李心潔早前公佈陀仔B，Gigi指看過心潔傳給她的相片，雖然懷孕3個月，但肚子大到好似5個月。本身體母乳的Gigi，表示也有鼓勵心潔餵母乳，之後若有時間也會飛去馬來西亞探望對方。